



“浙江法制报”微信

# 浙江法制报

星期三 2021年3月  
农历辛丑年正月二十 3

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn  
浙江法治在线:http://zjfzol.zj.gov.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:<http://zjfb.zjol.com.cn> | 邮箱:[zjfzbxxw@126.com](mailto:zjfzbxxw@126.com) | 第6197期 今日12版

## 全省政法队伍教育整顿动员部署会召开 高标准高质量开展政法队伍教育整顿 袁家军提出要求

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 3月1日,全省政法队伍教育整顿动员部署会召开。会议强调,要按照全国政法队伍教育整顿动员部署会议和省委要求,提高站位、深化认识,系统谋划、整体推进,高标准高质量开展全省政法队伍教育整顿,努力打造忠诚纯洁可靠的新时代浙江政法铁军。

会前,省委书记、省委政法队伍教育整顿领导小组组长袁家军专题研究我省教育整顿总体安排。他指出,以习近平同志为核心的党中央审时度势作出了政法队伍教育整顿的重大决策部署,指明了教育整顿的总体要求、政策措施和工作方法,为我们抓好教育整顿、推动新时代政法事业发展提供了根本遵循。全省各地各有关部门要认真学习习近平总书记重要指示和训词精神,按照中央部署要求,以“三个地”的政治担当和排头兵的姿态,自觉把政法队伍教育整顿作为重大政治任务抓紧抓好,着力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的浙江政法铁军,为忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”,争创社会主义现代化先行省提供坚强政法保障,以优异成绩庆祝建党100周年。要以自我革命的决心勇气,高标准高质量推动政法队伍教育整顿工作,围绕筑牢政治忠诚、清除害群之

马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神等“四大任务”,开展情况大起底、线索大清查、顽症大整治、问题大整改,全面正风肃纪、反腐强警,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。要坚持统筹谋划、整体推进,各级党委担负起主体责任,政法各单位加强条线指导,领导小组各成员单位加强协同配合,切实形成政法队伍教育整顿的强大合力。

会上,省委常委、政法委书记、省委政法队伍教育整顿领导小组副组长王昌荣代表省委作动员部署。省委政法队伍教育整顿领导小组副组长王双全主持会议,领导小组副组长李占国、贾宇出席,领导小组成员赵雄文、赵磊、朱晨、马柏伟、施森炎、周招社、黄生林参加。

会议指出,开展政法队伍教育整顿,是强化政治建警、筑牢铁血忠魂的现实需要,是保持奋进姿态、当好“八个排头兵”的现实需要,是坚持全面从严管党治警、推进政法队伍自我革命的现实需要,是更好回应人民群众新期盼、树立政法队伍新形象的现实需要,是奋力推进我省政法工作高质量发展、为建设“重要窗口”护航添彩的现实需要,各地各有关部门要充分认识重大意义,切实增强思想自觉、政治自觉和行动自觉。

会议强调,要准确把握目标任务,紧扣“绝对忠诚、绝

对纯洁、绝对可靠”这一根本要求,通过教育整顿,推动筑牢政治忠诚、政治建警有新加强,清除害群之马、纪律作风有新转变,整治顽瘴痼疾、执法司法公信力有新提升,弘扬英模精神、队伍形象有新展现,强化素质培养、核心战斗力有新增强,坚持统筹结合、推动工作有新成效。要坚持把学习教育贯穿始终,打牢教育整顿的思想根基;从严推进查纠整改,清除害群之马、整治顽瘴痼疾;扎实做好总结提升,努力实现教育整顿标本兼治、常治长效。

会议指出,要加强领导、精心组织,合力交出政法队伍教育整顿的高分答卷。在落实四项任务上,注重把握整体推进与重点突破、立足当前与着眼长远、正面警示与正向激励的关系;在把握基本环节上,坚持目标导向、效果导向、问题导向,努力使每个环节都抓住关键点、有部署有交流有评估;在落实政策策略上,抓住“关键少数”,落实宽严相济,坚持开门整顿;在强化组织保障上,落实组织领导、交流推进、督导指导等机制。

会议以视频形式开到市、县(市、区)。省委政法队伍教育整顿领导小组成员单位负责人,省委政法委、省级政法单位领导班子成员,省驻点指导组组长及工作专班负责人在主会场参加会议。



## 学手语 助亚运

3月2日,杭州市西湖区翠苑街道残联举办“用双手为杭州亚运(亚残运会)加油”培训活动,邀请手语老师为辖区听障残疾人、残联(残协)工作人员及社区志愿者传授手语基础知识,学习“杭州、亚运、欢迎、加油”等“亚运”手语的表达方法,引导广大残疾人朋友积极关注和参与2022年杭州亚运会、亚残运会。

林云龙 欧阳胜 摄

## 杭州36岁刑警勘查现场时从7楼坠落 “鲍伟杰,我们等你归队!”

通讯员 林玲

“鲍哥!”辅警沈刚大喊一声,探头从7楼楼顶望下去。光线昏暗,他看不清,只有楼底下那件刑警勘查服背后“余杭刑警”几个字反着荧光。楼底下倒着他的同事,36岁的杭州市余杭区公安分局刑侦大队良渚中队技术民警鲍伟杰,他随身佩戴的执法记录仪还在闪烁。

2月27日下午,鲍伟杰与同事在勘查一起盗窃案现场时,不幸从工地7楼顶楼坠落。

目前,鲍伟杰的大出血已经止

住,生命体征暂时平稳,但仍在重症监护室治疗,等待后续手术。

### 夜幕下跌落7楼 他衣服后背“余杭刑警”反着光

事情发生得突然。

2月27日傍晚,刑侦大队良渚中队接到良渚派出所通知,辖区某在建工地内10台中央空调内机被盗,损失价值约2万元,需要进一步勘查案发现场。

17时57分,刑侦技术民警鲍伟杰带领跟班辅警沈刚赶到现场。这是当天他勘查的第4个现场。

案发现场在杭行路某工地某幢2单元7楼,因2单元无法通行,工地报警人带着民警从1单元步行经楼顶到2

单元楼顶。

雨天,湿滑的楼顶建设工地,跟随鲍伟杰勘查现场的辅警沈刚只听一声闷响,走在前面的鲍伟杰不见了。

“鲍哥!”沈刚大喊一声,只见楼底下鲍伟杰勘查服背后“余杭刑警”几个字反着荧光,他随身佩戴的执法记录仪还在闪烁。

沈刚疯了一样冲下楼。“人还有声音,还有呼吸!我一直在喊‘鲍哥鲍哥’喊他,就怕他没有声音了。”沈刚一边哭喊,一边给120打电话。

离开现场后,沈刚说自己直到凌晨三四点都没睡着。“闭上眼就是那个画面。我们搭档工作3年了,和兄弟一样……”

(下转2版)

浙江公告  
信用服务平台



公告刊登、公告查询请扫